01 8§
R JUnit 1T E TR

ABHRE |

1.1 EXFEXERAFEXENER
1.2 BrunllEERzHE%8

1.3 {#M Junit 5

| 1.1 EXEXBEKREXBHER

EHEE IERNF2NHE (production code) % » {155 2 [F] BF 52 55 RIEK A2 U AE (test
code) DARE {7 1F =AZ =S AT T A5 5% 7T DLANAR 4% 278 SR PH A -

AR W& HEANE - EEEEAXMBREESAE - HRERESE - ZR)
RAFEAMEAIAERENE - TR MG — L Ry 4FE = BE % (Object Oriented
Programming, OOP) J& HI] » #[1 Robert C. Martin 2 1 " SOLID ; » SOLID 43 HIl
f& SRP » OCP * LSP ~ ISP * DIP R HIAYE s » 52 :

B —F R HI (Single Responsibility Principle, SRP)
BT EA R A (Open-Closed Principle, OCP)
LA E HI (Liskov Substitution Principle, LSP)
711 53 EIJE A (Interface Segregation Principle, I1SP)
He#E S R HI| (Dependency Inversion Principle, DIP)
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OISR 2 - R % & — (8 BE Tl s vk ] DA & — (@ iGN B 5 - EE A
fit§ Given ~ When ~ Then HJ = s -

1. Given : fFE{TJERRFT
2. When : Ut /EEE
3. Then : THHASETFERE R

Fir D2 5 B oK LB Y » AN RET i EE RIS - DLEHE B e —(HE
TOHIGA R R R B e T & - (TS R MR — TE E 2 B Y H A

Tk A ER e AT DURE - F R EAR &R (E ) T T
FRHI (camel case) » DAERBHE 28 B R A -

| 1.2 ETRIERE R&FERA

B H TR N R M AR R T RR G - BEER - T SR E R
HEPEE P EE R RAER | EREAEEES

1 BRIFEA - ThrhrE—sERUERIAER - AIE BB R F YA -

2. PEHIENA - EERPAER BRI - RIE B S R R AU AR -

3. JEEEA - HERREREBEEE -

T DVE T AMECE AT —(BERET - JEAT A RIS R R R EE £ ?jEFa'ﬁﬁAE&‘EéT*f’E
ﬁl A N E Y AR RN FIRUAS R - SRR R R R - PLAnER T f] 2L

g UHEREN S RTEE o HIESHER WS - R IR WEET;H’E
‘ﬁl - Sg e e > Fiaie T 5N e E HMm s A - R PR
°

PR R ITIE R BRI - s i — 20 RO 445 -
SUT (System Under Test)

—{lE R IT G A —(E ZE A H AR BTk - R SUT - BIE T /R AT
Tof o o ATLA PURIT Y s g ]

=

gutup| 0. D
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DOC (Depended-On Component)

1Y) b RN B SUT & & B (R I Hofth 8 51 - B R
DOC - Al " KkFBITft ) » 2U# DOC MIFT R & # 8 SUT GRS R - ANE B Es -
FRATI Bk 538 22 (1] 4 1) 328 LRI g L — 1 s R (A AT - TSR3 5 ' A8 IR ok oy PSPt I A A8 [
HOFE R -

Test Double

ZLN DOC FEfIANEE - AN[E]FEfI 8 R - 75 EHE 0] 5 [F7E FH B9 DOC JE B 75 ik
IS RAERF SR AMTERA 5 kB H 2 DA DOC SR E ISt A& i -
AR A DOC - 38 St A3l 3t o 22 37 A9 14 ST DU 431 [RI Fe 2 4 [
1-1 - #fifE 5 Test Double  H#z% s TRAIRE S | FERERETDIEHEHHER
BH o SESLHIE S B N EEMEE DOC — B E M5B I6E - HEIRERE SUT SEIE
1B BpA]

A B 1-1 ARBENE

R RS EAGEERREEReE RN - MAERE T RS
KRB HEEESGRTHRE - FFEESEZERIFAROEAN - B "TRER
AE 1 BEHT B SRS HYRF E Z5K - T a] REME A 2 07 (2AG - (B MM REA 2R
IRPE PR v A BERGTE EAR o Bt S Ry R R R EE AT ]
AES - e EERYHE -

Direct Input/Output
BTG AR XU 20 (R — i F P o PR ST SUT Wik - SRR R ik A 2 BT
N SUT By 73 » HET 0% SUT AYAREE - 35 2L AFH Ry ™ Direct Input ( B i

¢ % %g
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A ) e #EH SUT BT EER R - A EIER ER R - #§5 " Direct Output ( %
W) oo 20N -

Direct Input

Unit Test SUT
4

Direct Output

A B 12 BiE@mA & Higfaa

Indirect Input

HE LA G A BIE R A DUB I E T I E IR TEHATIRE 5 FE A BUE BT
G BB ERERIE R ETZ AER - DI 5 iR TIEE - %?ji%%ﬁﬁﬁﬁ
Y SUT B DOC HYRE{R - & SUT AR B # DOC & {E 1y #& 5 AT 52 28 » ik 05 L
DOC #5552 SUT Y "Indirect Input ( 8286 A ), > 20 FE -

A [E 1-3 s

Test Stub

SFFAFR AL Indirect Input ( f#EHH A ) #5 SUT #J DOC » =] LA# FH Test Double (3]
Al B ) HHHY T Test Stub | 2RI o SESCERS stub H REIEE R T IR L B0 T AR
i /K é%u ks T 5N AL AIRER PLERATHIAERE - ARy Test Stub AHELASE
#£ DOC - JHH HEA(F#HE SUT MEALAY T » A0[RI A ERAS 42 - Test Stub
B ERY A 8O 0 S [ MO L B - Bl A L [ E (EAG SUT « DL—1i%
B 2% ik i FI R =0 51 > Controller &2 Service 5 35 %2 %} Controller #£77E T
HIE > BEE%S Service HETTHEH]

1. DL Test Stub E{E Service 1Y interface 2R % EVAC ALY Service °
2. 5 Controller 75 20N Service B A J71E » FREE F Test Stub 7Y A 5L LS
BIFESEHIIER - (ERFEE Test Stub A9 SR T EEN T DA G - EE

gutgp COMm. b



12 BIRARERRFAHE | 1-5

Indirect Output

B OSUT By " HEL75 1% ) BYBIT /G SR 78 AR B i HoAth 7 2 IS IR e s L
BB MR 5% F SUT i HH 2 DOC fij i Bk DOC 1y 8L 2k B fi# - sk fif 5 2L ik By
" Indirect Output ( Sz H ) 4 - 4nlE] 1-4 -

H ALAERE M ALE SUT LAY Bl A
1. SUT {E#HXFEZE MQ 2 JMS -

2. SUT #HE R EE LR -

3. SUT S&EMEIMERE -

AR T DUBS HIBISE MQ ~ IMS » ZORHRE + 55 DOC AUBCEACHIT SUT AR
e L

i

A B 1-4 Bzt

Mock Object

S 22 SUT 1Y Indirect Output ( 4 #2 8 H ) » 0] DAGE A 050 & #1189 Mock
Object i - FFEL THHEA(E 17 L o DURTHI Controller 1L Service HY &
Bk o % Controller 17 BE ST HIERF - B T 25 Test Stub 3 Controller & '
N Service B A 7785 A3 & il H NullPointerException » 5 25 B fig T A+ 2 & 15
Service 1Y A JTIEEKE EAA MEGEIENY 2 HE PN H X BUE S A0TEIN 2 5 It 7R 2
Mock Object ik [ B2l - 20[E] & I8 28 s 28 1% & - B 15 Mock Object
JH S HLEL R Test Stub HYLIRE » fEZ 222/ T #EHY Mockito fEZ2H » Mock Object AJ
DABAE Test Stub -

Test Spy

Test Spy /258 Ll Test Stub » B T 75 ZFEf Indirect Input #5 SUT » TTEFH
AT LAFHE I SUT B9 Indirect Output M AR 77 &M DLEE T2 BR 3% -
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Fake Object

Fake Object ELfii 1 DOC FH{LAYZIRE » @ H S (L - & EE DOC A~ u] FHHA I
2t ol A I S B 5 A 18 5 1 i Fake Object = DL DAO #5f » EE DAO %
TEHLE BB RE - B HIE T S SR K2 Bl DAO 19 Fake Object 5t A] DA
HashMap BUE R} E - B2 A AR LIRS Y& RHE DU = IR R !

Dummy Object

SUT HYFLE TR Al RE TR B LW I 2B F 2 8 (B8 R RIGNE BB -
FZ2HE R ENE BN R - AT AT LUE A —{E " Dummy Object ; » 1]
FESE—(E null 99 PE2% « 52 Object HIWYIMEE B » ST & RIBINEE
ACRRERI S B 5% - B2 EIEH T -

Test Fixture
HIGA RS B — e EE H e IR B > AIIEL A E R - 785 T Test Fixture ((JHIELEE
F ), SRR T Test Context (HIERIEEE) ) -

= o [ 2 v
NEZEI$k E xunitpatterns.com #EE Y B TTHIEI AR E

il

A B 1-5 BETAlGRZRERE (http://xunitpatterns.com/Test Double.html)

¢ % %g
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AT DA R g B 2 e B A i — e e

1. ZERIAER—(E BT s r R - B5
= Setup : FIIARE °
= Exercise : JHIF/EH) -
= Verify : BRigiss -
= Teardown : ISR - [EICHEEE -
2. HITHIEE =R B SUT -
3. SUT A& 1F Fixture | - [E#%3EH DOC -
4. D Test Double BUft, DOC » [Alft SUT Eil Test Double G.#Jj

1 1.3 @A Junit5

1.3.1 f§4T JUunit 5

JUnit B AHE B2 60 A AY Java HIGAEZE - 8 & AR M RTSUEZRA0 Mockito
fEH - HETE A E RPN - JUnit 5 52 A& H R 8T i T EUHE 28 (2017 A2
) - FIATRRAS JUnit 4 (2006 S-FEHT ) BLBAZE E iR ARy 2= SIER 271k Java 8 1Y
lambda 2 - {EAHE LAYRETHAFF AT - R RAR AT DLETT A JUnit 4
i g H TR, @

Hi JUnit 4 fHEE - JUnit 5 BH 3 {EFIEE /M - 9F1E :

1. JUnit Platform
2. JUnit Jupiter
3. JUnit Vintage

£ JUnit 5 AYZERE T E2h T BTG - 2248 Java T B F EHERER T HIEES
(platform)  » ZRE&LL T IHIGES (%2 (engine) o $AITRAZERY T HIGAAZ =CHE (code) -

=
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3B HHEHEBRAT

JUnit Platform

Fo THEFLE IVM _EHETT BTG - & (5 FH IDE FA38 T 24l Eclipse ~ 4 T
H. (build tools) 41 Gradle Ei Maven ~ B & 7S i (plugins) 55 » 2AZH 5t B g HIEL
SB5 o BEEFE JUnit Platform »

JUnit Jupiter

JUnit Jupiter 52 JUnit 5 3 7 B 252 2851 3% E fm 25 IR U 9SS o7 &2
i bR =

1. junit-jupiter-api
Fe A H AP H Y pr 20 2R SR 2 I B A E T E R 72 - B g eyt
(annotation) %85 #1 lambda £

2. junit-jupiter-engine
EHAT T & Jupiter w55 19 HIGUAE 2015 - 07T R B SR RS 22 junit-jupiter-engine
PRAEATHIGEAT (2 -

JUnit Vintage

JUnit 5 #& F JUnit Vintage 3 5% @ B A A Shge M - HE RGNS (22 H junit-
jupiter-engine U5y junit-vintage-engine * 5t A] DAATT LA JUnit 4 #7550 8 ROHIGE
TR

HRAEFALAEZE T chol-junit5-helloworld ; B T chO1-junits-run-junit4 ; 2B EHT
AEREA

=
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1.3.2 BB E—1E JUnit 5 Al EZE

HZ T ch01-junit5-helloworld ; 9 pom.xml 5% 7€ junit-jupiter-engine HJ{KF&E H
M7 4

@© #:%50 : /cho1-junit5-helloWorld/pom.xml
<dependencies>

<dependency>

<groupld>org.junit. jupiter</groupld>

n <artifactld>junit-jupiter-engine</artifactld>
<version>5.7.2</version>

[ 6 | <scope>test</scope>

</dependency>

[ </dependencies>

HE SR LU B 7E junit-jupiter-engine » B S I Maven @l /2 & 7 JUnit Platform Ei
JUnit Jupiter % JUnit 5 /Y 2 {lE 25 H AYAHBA R =0 - 20 R -

A B 1-6 Maven 5| ARk E

—BE
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RS i B R S e 2 B

@ #i5 - /ch01-junit5-helloworld/src/main/java/lab/Calculator.java
public class Calculator {

public int add(int a, int b) {
return a + b;

E

public int subtract(int a, int b) {
[ 6 | return a - b;

}

8

FEEEETHIE - BAMHBCE S PR (EHIEAZE R CalculatorAddTest Ei Calculator
SubtractTest » B2 7¢ HI &% DLEE B #0895 75 R BE A7 - fE AT 5009 77 % AR EE
@Test > AILAN#EIFITT 6 :

@ #3150 : /chO1-junit5-helloWorld/src/test/java/lab/CalculatorAddTest.java

import static org.junit.jupiter.api.Assertions.assertEquals;
2 import org.junit.jupiter.api.DisplayName;
import org.junit. jupiter.api.Test;

public class CalculatorAddTest {
@Test
@isplayName('1 + 1 = 2")
void addsTwoNumbers() {
Calculator calculator = new Calculator();
assertEquals(2, calculator.add(1, 1));

2|

-

ARy /& JUnit 5 - 777 1-3 #JHE A LL org.junit.jupiter.api FHZEH API -

5t %8 B CalculatorAddTest 917 7 {5 FJ 12 23 48 51| @DisplayName - I 35 7% 5
BN AE "1 +1 =2, 23 - ¥ &4 CalculatorSubtractTest Al & {4 FH
@DisplayName :

@© #%51 : /cho1-junit5-helloWorld/src/test/java/lab/CalculatorSubtractTest.

—BE

public class CalculatorSubtractTest {
“— www.gotop.com.tw —
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public void subtractNumbers() {

| 4 | Calculator calculator = new Calculator();
assertEquals(2, calculator.subtract(3, 1));
B

¥

BT ERITHIG -

A B 1-7 252 " Junit Test |

BTG

A B 1-8 BRI HITHER

A] DASE 3R B IR Y 5 5 F @DisplayName RE5T » & 5 DUREEE 9 PN 2552
FA "1+ 1=2, B SRR S ATRENE o S A DUR BT IR T R AL

2Hi -
—BE
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1.3.3 £ JUnit 5 BIZEHE T 1T JUNIt 4 BYJAIER

HZ T ch01-junit5-run-junit4 ; #J pom.xml 5% 7€ junit-vintage-engine {815 H
AT 4

@ &5l : /ch01-junit5-run-junit4/pom.xmi

<dependencies>

<dependency>
<groupld>org. junit.vintage</groupld>
<artifactld>junit-vintage-engine</artifactld>
<version>5.7.2</version>
<scope>test</scope>

7 </dependency>
i </dependencies>

KRR S JUnit 5 275 ] PUAETAEZ JUnit 4 A2 =000 - DL NEfITT 1-2
F&% DL org.junit.jupiter.api BHEERY API - 2ZHE A org.junit ZEFHTEAYHEIEE API :

@ g5 - /chO1-junit5-run-junit4/src/test/javal/lab/CalculatorAddTest.java

import static org.junit.Assert.assertEquals;
import org.junit.Test;

H

[ public class CalculatorAddTest {

@Test

ﬂ public void addsTwoNumbers() {

Calculator calculator = new Calculator();
n assertkEquals(2, calculator.add(1, 1));
B

}

[EIRF - BA A IT JUnit 4 AIERE (Suite) VIELIE R - B MR AR ME R4 -
LA @RunWith(Suite.class) 1 @Suite.SuiteClasses 1= 5F > 4117 4 8117 5 i
F8E 3% =S & i 2E 1 B CalculatorAddTest.class Eil CalculatorSubtractTest.
class » 2177 6 EdfT 7 :

@© #:%51 : /cho1-junit5-run-junit4/src/test/java/lab/TestJUnit4Suite.java

—BE

— wiww. gotop.com.tw —

import org.junit.runner.RunWith;
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I8 @Runwith(Suite.class)
@Suite.SuiteClasses({

[ 6 | CalculatorAddTest.class,
CalculatorSubtractTest.class })
I8 public class TestJUnit4Suite {
Kl ;

B HIFE ] TestdUnit4Suite RUEN BT HIE - b A PA— KRB RCE W AT A I
AE BRI BTG, -

A B 1-9 252 " Junit Test |

HIE, TestJUnit4Suite ZE B FF20 T B #HR{# FIHY Runner £ JUnit 5 :

A [B 1-10 BETARMITRER

— wiww. gotop.com.tw —
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FEA/INE R > EFIER 2 ME A JUnit 4 14 APL - {HETTEFHAER 2 B JUnit 5 /91
75 H JUnit Vintage * 5255 T JUnit 5 BY A HTAE A L& JUnit 4 /Y1 51 Bl B 2= B T
HIE -

1.3.4 LIFERESHEREAXE=AIE

Z DL JUnit 5 (T HZE AN REEHTHEIG - BT /4 IDE 40 Eclipse %@ﬁb/ﬁﬂuﬁ
Ao ] DAE R BB BN, » R DLZERI K& BT ET - i IH
M ch01-junit5-suite ; 7R&j -

DU 6 A 2 =0 58 B 11 54 28 51 CalculatorAddTest.java ~ CalculatorSubtractTest.java
HIERTT -

@© &% : /cho1-junit5-suite/src/test/java/RunTest.java
public class RunTest {

SummaryGeneratingListener listener = new SummaryGeneratingListener();

private void testSelectClass() {

LauncherDiscoveryRequest request =
LauncherDiscoveryRequestBui lder
-request()
.selectors(DiscoverySelectors.selectClass(CalculatorAddTest.class))
-buildQ;

Launcher launcher = LauncherFactory.create();

launcher .registerTestExecutionListeners(listener);

launcher.execute(request);

}

private void testSelectPackage() {
LauncherDiscoveryRequest request =
LauncherDiscoveryRequestBui lder

-request()
.selectors(DiscoverySelectors.selectPackage("'lab™))
-Filters(includeClassNamePatterns(''.*AddTest™))
-buildQ;

Launcher launcher = LauncherFactory.create();

launcher.registerTestExecutionListeners(listener);

launcher .execute(request);

}

NN NN NN NP R PR R R R = e
o| Ul B W V| F| S| ©| | N|o|ull A WO

—BE
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public static void main(String[] args) {
RunTest runner = new RunTest();
TestExecutionSummary summary = null;

System.out._printIn(*'testSelectClass(): ");
runner . testSelectClass();

summary = runner. listener.getSummary();
summary.printTo(new PrintWriter(System.out));

System.out._printIn(*'testSelectPackage(): ");
runner . testSelectPackage();

summary = runner. listener.getSummary();
summary.printTo(new PrintWriter(System.out));

INIFS @l glwl gl el el gl glel gl RN
ol B O| | N & ¢ »| | RS oo~
-

RunTest.java # ffJ testSelectClass() I testSelectPackage() 77 % N 2 fH 3T » 7= Il
E

—\Jr

1. 7 9 HifT 20 9 LauncherDiscoveryRequestBuilder 1) selectors() /5% A
HIZBAN[E] - 3% /715 #2852 DiscoverySelector JTHIFYE(F » FIEA1 T E - B
AE B HERI TR BT HEER -

v D DiscaverySelector

© ClasspathResourceSelector
ClasspathRootSelector
ClassSelector
DirectorySelector
FileSelector
MethodSelectar
ModuleSelector
NestedClassSelector
NestedMethodSelector
PackageSelector
UniqueldSelector
UriSelector

A [E 1-11 DiscoverySelector STEIRNE E

P QOO0 QPPOOE@OQ@

AN B B2 DiscoverySelector /M EIFIEE - 12 org.junit.platform.engine.
discovery.DiscoverySeIectors HUEFRE /5 140 selectClass() Ei selectPackage()
Rt BB —(E R ERIE ERYSE R - 258 (2 245 E 1Y package M HYFTHE2H

A o 1%}% static import 2% A] DA {LAZ =0 -
-BE
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2. 17 21 {# % LauncherDiscoveryRequestBuilder [ filters() 7712 7 DA
deéﬂ’\]‘(ﬂﬂéﬁﬁﬁﬂﬂﬁn@ﬂ%*d\ » fEH A 22 805 org.junit.platform.engine.Filter /T
T W E E - A% org.junit.platform.engine.discovery.ClassNameFilter 77 [ fY
##RE /51 includeClassNamePatterns() #2 it - AW F B NEFTEIEHRFE
R B EERE -

202 selectors() TX filters() 7775 El a2 LauncherDiscoveryRequestBuiIder ’
JE 72 builder B2 FT A ER] » RIL AT DB I 26 GE 26 g #80H ~ 26 EHERE
AR - 1 BARFFAZ S AE E !

MAEDT RS THRERATT - Atk & U HIELEE ] CalculatorAddTest AT HIE ¢

(Y

testSelectClass():

Test run finished after 100 ms

[ 2 containers found 1

[ 0 containers skipped 1

[ 2 containers started 1
[ 0 containers aborted 1

[ 2 containers successful ]
[ 0 containers failed ]
[ 1 tests found ]

[ 0 tests skipped 1

[ 1 tests started ]
[ 0 tests aborted 1

[ 1 tests successful ]
[ 0 tests failed ]
testSelectPackage():

Test run finished after 3 ms

[ 2 containers found 1
[ 0 containers skipped 1
[ 2 containers started ]
[ 0 containers aborted 1
[ 2 containers successful ]
[ 0 containers failed ]
[ 1 tests found ]
[ 0 tests skipped 1
[ 1 tests started ]
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[ 0 tests aborted 1
[ 1 tests successful 1
[ 0 tests failed ]

1.3.5 LARLE (Suite) BRENFEER K E I

ZLPL JUnit 5 FUTHEEARKZEITHIG - BT IDE « B EEFHIEL N -
th ] DU F Y& Suite EREHHIE, -

JUnit 5 fERCE IR R FRFEECHA JUnit 4 3578 T 3 AR - 53 JE B Y
THRESEMNSEHE - DU RFZE— 7 A i B Rl B R, -

AHEPIE R R0 T E -

v [ test
v & java
v =lab
v = packages

v (= packageA
ClassATest,java

v = packageB
ClassBTest,java

~ (= packageC
ClassCTest,java

v = suiteTest
TestSuitebxamplel.java
TestSuiteExample2.java
TestSuiteExample3.java
TestSuiteExample4.java
TestSuiteExample5.java
TestSuiteExampleb.java
TestSuiteExample7.java
TestSuiteExample8.java

A B 1-12 EZ ch01-junits-suite AY Suite ERENAIGFERE

LA KT E’\]‘?HU%E*EE'U% packageA.ClassATest * packageB.ClassBTest
packageC.ClassCTest ; #H 7 TestSuiteExamplel~8 Hi /& DAAS [5] B9 75 =X Bk 5% H B
e 3 {1 52 28 B E"Jrﬁ’*ﬁé\ o I AMAE TestSuiteExamplel~8 £ & jill_E @RunWith
(JUnitPlatform.class) * 2 HAYZZE A FE Junit 5 BT A (build tools) Al
IDE & LA A JUnit 4 IE%#L TTRCEMEIER - — MG A AN ClassATest %55

REEDE o

=
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HIEL A 71 packageA.ClassATest WAL T » 1T 2 HEE Y| @Tag X EERE—
{EfE4S (tag) » AJDAfE B TestSuiteExamplel~8 HIBkEEMRA: ¢

@ &35 : /ch01-junit5-suite/src/test/javallab/packages/packageA/
ClassATest.java

public class ClassATest {

@Tag(“'production'’)

@Test

n @isplayName(*'packageA > ClassATest')
public void testCaseA() {

B

}

HIFR#E 5] packageB.ClassBTest 1 E fi @Tag :

@ &35 : /ch01-junit5-suite/src/test/javallab/packages/packageB/
ClassBTest.java

public class ClassBTest {
@Tag("'development'™)

@Test

[ 4 | @DisplayName(*'packageB > ClassBTest™)
public void testCaseB() {

| 6 .

}

HIE} %6 3] packageC.ClassCTest N Efifi @Tag :

@ &35 : /ch01-junit5-suite/src/test/javallab/packages/packageC/
ClassCTest.java

public class ClassCTest {

@Test

@pisplayName(*'packageC > ClassCTest™)
[ 4 | public void testCaseC() {

}

6 |

1. £ @SelectPackages
%8 1] TestSuiteExamplel #1401 F - 17 2 DL @SelectPackages ;£ T &4 lab.

packages.packageA £ lab.packages.packageB :

“— www.gotop.com.tw —
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@© #:%51 : /cho1-junit5-suite/src/test/java/lab/packages/suite Test/
TestSuiteExamplel.java
@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages({ "lab.packages.packageA™, "lab.packages.packageB" })
public class TestSuiteExamplel {

[ 4

FEEANTERH » ClassATest Eil ClassBTest 4558 HH 3 0T -

A B 1-13 Bl EsITHER

EE A LDVEE—F 0 B A 2R [Runner: JUnit 4] 0 5t S [0 JE 8 B G
@RunWith(JUnitPlatform.class) J#55 -

2. {5 @SelectClasses
%8 71 TestSuiteExample2 & %1 20 T - 17 2 LL @SelectClasses 8 & T %8 7l
ClassATest £ ClassBTest :

@ g5 : /chO1-junit5-suite/src/test/java/lab/packages/suiteTest/
TestSuiteExample2.java
@RunWi th(JUni tPlatform.class)

@SelectClasses({ ClassATest.class, ClassBTest.class })
public class TestSuiteExample2 {

[ 4 |

—BE

e W gutup com.tw —
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FEERANTERE » ClassATest Hil ClassBTest £ 3% H 3 01T -

A B 1-14 BrillshiTisR

3. {#H @SelectPackages ¥H @IncludePackages

¥8 51| TestSuiteExample3 i 41 T - 17 2 L. @SelectPackages ;% {5 T & {4 lab.
packages * R FTHE T ZE 440 lab.packages.packageA - lab.packages.packageB ~ lab.
packages.packageC & #% 1.2 5 1T 3 HILL @IncludePackages )% Z 4 H A lab.
packages.packageA - & Al @SelectPackages f&RC{H A :

@ 35l : /chO1-junit5-suite/src/test/javal/lab/packages/suite Test/
TestSuiteExample3.java

@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages(*'lab.packages')

@IncludePackages (*'1ab.packages . packageA™)
[ public class TestSuiteExample3 {

}
FEERANTERA » A ClassATest #f5%e H Il 1T -
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4. {EF @SelectPackages F&EL @ExcludePackages

¥ 71 TestSuiteExample4 #1401 F - 17 2 DL @SelectPackages 3£ T &4 lab.
packages * R fit F + & 4 40 lab.packages.packageA - lab.packages.packageB -
lab.packages.packageC # #% £ 5 17 3 HI DL @ExcludePackages #E [ % (4 lab.
packages.packageA - & fll @SelectPackages &R0 A -

@ i35l : /chO1-junit5-suite/src/test/java/lab/packages/suiteTest/
TestSuiteExample4.java

@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages("'lab.packages')

@ExcludePackages(*'lab.packages.packageA™)

n public class TestSuiteExampled {

B

FEEANTENRA » ClassBTest B ClassCTest &5 #5 H Il #h 1T

A [E 1-16 EBETARMITRER

5. {8 @SelectPackages 1&EC @IncludeClassNamePatterns

¥ 1] TestSuiteExample5 & FI40T - 1T 2 UL @SelectPackages 5% % 1 £ {F lab.

packages * HIFff 5 T-E 440 lab.packages.packageA - lab.packages.packageB - lab.

packages.packageC &} # . & ; 17 3 A LA @IncludeClassNamePatterns 7% 5 &
g AHE & ATest #GRRHYT-EE - JH T A @SelectPackages FERCH A :

?IE
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@© #1510 : /cho1-junit5-suite/src/test/java/lab/packages/suite Test/
TestSuiteExample5.java

@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages("'lab.packages')

@IncludeClassNamePatterns({".*ATest"})
[ public class TestSuiteExample5 {

}
FEERANTERA » A ClassATest #3583 1T -

A B 1-17 BnilshiTiER

6. {£ A @SelectPackages 1BHE @ExcludeClassNamePatterns

$8 71 TestSuiteExample6 &ifFl 41 T - 17 2 LA @SelectPackages ¥ % 1 & 4 lab.
packages * R FTE T ZE 440 lab.packages.packageA - lab.packages.packageB - lab.
packages.packageC #4714 ; 77 3 HI L @ExcludeClassNamePatterns #E [ 44
T ATest #ifi 25 S HIEH R - 385 A @SelectPackages #EBCH A ¢

@ 35 : /chO1-junit5-suite/src/test/javal/lab/packages/suite Test/
TestSuiteExample6.java

@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages(*'lab.packages')

@ExcludeClassNamePatterns({"'. *ATest""})
[ public class TestSuiteExample6 {

[ 5
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7. {8 @SelectPackages FEH. @IncludeTags

¥ 1] TestSuiteExample7 #HIA0 T - 1T 2 UL @SelectPackages 5 % | & {F lab.
packages *© HIFff 5 T-E 440 lab.packages.packageA - lab.packages.packageB - lab.
packages.packageC ##i 2 ; 17 3 HIILL @IncludeTags("production”) 4 5 HI 5
F IRy J7 %54 7H DL @Tag("production”) 55T » 58 1 @SelectPackages #5 Fi {5
F

@ #if5] * /chO1-junit5-suite/src/test/javal/lab/packages/suite Test/
TestSuiteExample7.java

@RunWith(JUnitPlatform.class)

@SelectPackages("'lab.packages')

@IncludeTags(*"production™)
public class TestSuiteExample7 {

[ 5 B

FEEANTEEH » LA ClassATest #3% HH 6 (T

A B 1-19 BETAIEEITHER
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